



本报当天的报道作为特殊的礼物送给了勇士们

西藏救人勇士回家，200多市民冒雨相迎

一位热心市民备了7份晚报作为礼物送上
问到真实姓名，他们说：“我们都是郑州人”

200多名市民冒雨相迎 跑40公里路就想和他们握握手

“估计刘德华来了也就这阵势啦。”一位姓袁的市民笑着说，昨天14时开始，在郑州豫龙收费站，60多辆机动车载着200多名热心市民陆续从绿城的四面八方汇集到这里。

现场，商都车友会版主“6哥”，一边张罗着众人布置迎接仪式，一边拿着对讲机向大家随时播报7位勇士回家行程。“西藏东南部有一段路塌方，他们绕道走了很远，原计划10号中午到西安，但是耽误了行程，紧赶慢赶才跑到咸阳。”随着时间的推移，雨越下越大，7人从电话中不断反馈消息称，他们刚过三门峡、洛阳、巩义……3个小时过去了，尽管郊外凉风裹着秋雨更加寒冷，但是200多名迎接的市民依然情绪高涨，他们从车里拿出鲜花、海报、香槟和鞭炮，要为勇士们献上最诚挚的祝福。

袁女士是自己开车来的，从中州大道开车跑了40公里路，“他们是我们河南人的骄傲，我想来看看他们，和他们握握手，沾沾光。”袁女士一边笑呵呵地讲述着，一边不停地向路口张望。

现场很多人还举着七名英雄的大幅照片，他们是商都车友会的车友，据他们介绍，这些照片都是七名勇士出发前留下的，原本是为了留做纪念的，没想到拿来作为迎接他们的画像牌了。

一位热心市民备了特殊礼物 这是7份登有勇士事迹的晚报

18时20分，夜雨中，两辆越野车载着7位勇士缓缓来到收费站入口处，霎时，3万响鞭炮点燃了，十多支礼花绽放在空中，无数双手伸了过去……“雪铁龙”、“虎虎”、“强子”、“风又来也”、“井文”、“何子”和“漫步”不断挥着手，七位女车友把早已准备好的鲜花献给了他们。她们抱的花束中都有一个彩纸包裹、红丝绸缠着的礼物。

当“雪铁龙”抱着鲜花刚走到车前，一位好奇的市民就迫不及待地要求他解开花束看看藏的是什么礼物。一层层解开后，才发现是一份10月9日的郑州晚报，“雪铁龙”对于这个礼物显得非常兴奋，翻开报纸后，高高举过头顶，展示给大家看。

鲜花和报纸都是网名为“飘叶知秋”的市民准备的，他看到本报刊发七勇士西藏救人的报道后，非常感动，认为这是郑州的骄傲，也是河南人的骄傲，于是就专门上街购买了7份当天的晚报，送给英雄做纪念。

欢迎七位勇士回家

“雪铁龙”、“虎虎”、“强子”、“风又来也”、“井文”、“何子”和“漫步”



□晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延/文 王梓/图

近几年，七车友在西藏救人的义举，经本报率先报道后，在社会上引起了极大的反响，迅速被搜狐、腾讯、网易等各大门户网站转发，仅腾讯网一家的点击率就达到了2400多万人次。

昨天下午，得知七勇士平安归来，200多名市民驾驶了65辆机动车，自发来到郑州豫龙高速收费站，手捧鲜花、香槟，迎接七勇士回家。网名为“飘叶知秋”的市民专门购买了7份有七勇士西藏救人报道的晚报，夹在鲜花中送给英雄做纪念。

面对众多媒体记者的追问，七车友仍然不愿透露自己的真实姓名，他们说：“我们都是郑州人。”



200多名市民冒雨迎接勇士回家

对待名利 7位勇士很淡泊 “别问了，我们都是郑州人”

“这是我们应当做的，我相信不管是谁遇到这种情况，都会上去救人的。”勇士“强子”说他们当天就看到网上转载的报道了，在返回的路上，还在想能不能找到当天的郑州晚报收藏起来，没想到有这么多人关注他们，为他们早已准备好，真是非常感谢。

当记者告诉他们，他们的事迹引起了全国的关注，很多网友称赞他们是英雄，希望能透露一下真实姓名时，他们说记住我们的网名“雪铁龙”、“虎虎”、“强子”、“风又来也”、“井文”、“何子”和“漫步”就行了。而“虎虎”说得更干脆：“不需要问我们的名字，只要记住我们是郑州人就行了。”

高原上救援有啥不一样 除了身体好还要经验多

据“雪铁龙”介绍，他们几个车友都经常驾车旅游，所以对于突发的事故没有慌张，一边组织藏胞不要慌，积极配合救援，一边“虎虎”冲上去第一时间关闭了发动机，这样才能保证在救援过程中，车辆不会因汽油泄露引起爆炸。

同时，他们准备的急救包也发挥了很大作用，如果没有急救用品，就会有人因失血过多而出现意外。

晚报发帖

七勇士事迹声播华夏 “河南人走到哪儿好事做到哪儿”

在本报率先报道七勇士西藏救人事迹之后，多家网站纷纷转载，截至昨晚发稿时间，新浪、腾讯、搜狐、人民网等门户网站点击率都达到万人次以上，其中，仅腾讯网一家的点击率就达到了2400多万人次。

网友热赞七勇士是新时代最可爱的人，同时还有许多网友讲述了自己在危急时刻河南人出手相救的经历。

腾讯网友：我是上海的。十一去杭州玩的时候把钱包搞丢了，在我焦急万分的时候接到了一个陌生电话说捡到了我的钱包，到了约定的地点，一个自称是河南周口人的男青年把我的钱包原封未动地还给了我，在我的一再要求请客吃饭下，他还是以事情忙为由走掉了。河南人真是走到哪儿好事做到哪儿。

人民网网友：我是新疆额敏县的。2003年春节去河南开封旅游时，晚上去一个手机店充值，不小心把钱包忘在柜台上了。到宾馆1个小时后，服务台打电话来说有人找我，下去才知道，是手机店的店主。原来我把钱包忘在那里，他发现了以后，出来找我没有找到，打开钱包发现有一个宾馆的优惠卡，就坐车给我送了过来。